

## अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड द्वारा ठंडीबेरी (सिरोही) ठंडीबेरी (पाली) में सोलर स्ट्रीट लाइट लगायी



### विकास ■ संजीवनी टुडे

पिंडवाड़ा/सिरोही शहर के निकटवर्ती स्थित ख्यातिमान अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड के तत्वधान में अल्ट्राटेक कम्युनिटी वेलफेयर फाउंडेशन के तहत एक बार फिर सामाजिक सरोकार का कार्य कर निभायाम जानकारी के अनुसार ग्रामीणों के संरक्षा एवं सुरक्षा को महत्व देते हुए ठंडीबेरी (सिरोही), ठंडीबेरी पाली में 20 सोलर स्ट्रीट लाइट सेट जिसमें सोलर पेनल, पोल, खक्कलाइट इनबिल्ट बैटरी के साथ लगवाई गयी। पूर्व में सरपंच के द्वारा किये गए निवेदन को ध्यान में रखते हुए जनसेवार्थ हेतु सोलर स्ट्रीट लाइट भेंट की गयी। स्थानीय ग्रामीणों ने बताया कि पहले स्ट्रीट लाइट नहीं होने से रात्रि में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता था। गांव में स्ट्रीट लाइट लगने से ग्रामीणों में खुशी की लहर म्यह कार्य पूर्ण करने में जन प्रतिनिधि मोहनलाल गरासिया, केसाराम गरासिया का योगदान रहा।

## अल्ट्राटेक सीमेंट सामाजिक सरोकार के तहत ठंडीबेरी में सोलर स्ट्रीट लाइट लगायी गयी



### राव मुकेशपाल सिंह धिराट वैभव @

पिंडवाड़ा। समीपवर्ती अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड के तत्वधान में अल्ट्राटेक कम्युनिटी वेलफेयर फाउंडेशन के तहत ग्रामीणों के संरक्षा एवं सुरक्षा को महत्व देते हुए ठंडीबेरी (सिरोही), ठंडीबेरी पाली में 20 सोलर स्ट्रीट लाइट सेट जिसमें सोलर पेनल, पोल, LED लाइट इनबिल्ट बैटरी के साथ लगवाई गयी। पूर्व में सरपंच के द्वारा किये गए निवेदन को ध्यान में रखते हुए जनसेवार्थ हेतु सोलर स्ट्रीट लाइट समर्पित की गयी। ग्रामीणों ने बताया कि पहले स्ट्रीट लाइट नहीं होने से रात्रि में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता था। गांव में स्ट्रीट लाइट लगने से ग्रामीणों में खुशी की लहर 7यह कार्य पूर्ण करने में जन प्रतिनिधि मोहनलाल गरासिया, केसाराम गरासिया का योगदान रहा।

## समाचार जगत

### न्यूज गैलरी

## अल्ट्राटेक सीमेंट ने सोलर स्ट्रीट लाइट लगाई



पिंडवाड़ा/सिरोही, समाचार जगत ब्यूरो। शहर के निकटवर्ती स्थित ख्यातिमान अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड के तत्वधान में अल्ट्राटेक कम्युनिटी वेलफेयर फाउंडेशन के तहत ग्रामीणों के संरक्षा एवं सुरक्षा को महत्व देते हुए ठंडीबेरी (सिरोही), ठंडीबेरी पाली में 20 सोलर स्ट्रीट लाइट सेट जिसमें सोलर पेनल, पोल, खक्कलाइट इनबिल्ट बैटरी के साथ लगवाई गई। ग्रामीणों ने बताया कि पहले स्ट्रीट लाइट नहीं होने से रात्रि में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता था। गांव में स्ट्रीट लाइट लगने से ग्रामीणों में

खुशी की लहर म्यह कार्य पूर्ण करने में जन प्रतिनिधि मोहनलाल गरासिया, केसाराम गरासिया का योगदान रहा।

## बबलेश शर्मा बने जिला शिक्षा अधिकारी



सादुलपुर, समाचार जगत ब्यूरो। राजगढ़ के पूर्व चेयरमैन काशीराम शर्मा के दोहिर्ति दामाद व पूर्व प्रधानाचार्य राजकुमार शर्मा के दामाद बबलेश शर्मा का जिला शिक्षा अधिकारी पद पर चयन हुआ है जो राजगढ़ के लिए खुशी का विषय है। सरल सौम्य स्वभाव के व्यक्तित्व के धनी वर्तमान में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पहाड़सर में प्रधानाचार्य के पद पर कार्यरत है इस अवसर पर विद्यालय परिवार की ओर से शर्मा का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया शहर के विभिन्न शिक्षक संगठनों ने भी शर्मा को

## सिरोही व पाली जिले में स्थित ठंडीबेरी क्षेत्रों में लगाई सोलर स्ट्रीट लाइट

पिंडवाड़ा। अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड के तत्वधान में अल्ट्राटेक कम्युनिटी वेलफेयर फाउंडेशन के तहत ग्रामीणों की सुरक्षा व सहयोग के लिए ठंडीबेरी (सिरोही) एवं ठंडीबेरी (पाली) में 20 सोलर स्ट्रीट लाइट सेट लगवाए गए। इसके तहत सोलर पेनल, पोल, लाइट इनबिल्ट बैटरी के साथ लगवाई गई। पूर्व में सरपंच द्वारा किए गए आग्रह को ध्यान में रखते हुए जनसेवार्थ यह सोलर स्ट्रीट लाइट समर्पित की गई। ग्रामीणों ने बताया कि पहले स्ट्रीट लाइट नहीं होने से रात्रि में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता था। गांव में स्ट्रीट लाइट लगने से ग्रामीणों में खुशी की लहर है। इसके लिए जन प्रतिनिधि मोहनलाल गरासिया, केसाराम गरासिया का सहयोग रहा।



## अल्ट्राटेक सीमेंट द्वारा ठंडीबेरी में सोलर स्ट्रीट लाइट लगायी गयी

### संवाददाता, रणवीर राजस्थान

पिंडवाड़ा। निकटवर्ती स्थित अल्ट्राटेक नाथद्वारा सीमेंट लिमिटेड के तत्वधान में अल्ट्राटेक कम्युनिटी वेलफेयर फाउंडेशन के तहत ग्रामीणों के संरक्षा एवं सुरक्षा को महत्व देते हुए ठंडीबेरी (सिरोही), ठंडीबेरी पाली में 20 सोलर स्ट्रीट लाइट सेट जिसमें सोलर पेनल, पोल, लाइट इनबिल्ट बैटरी के साथ लगवाई गयी। पूर्व में सरपंच के द्वारा किये



गए निवेदन को ध्यान में रखते हुए जनसेवार्थ हेतु सोलर स्ट्रीट लाइट समर्पित की गयी। ग्रामीणों ने बताया कि पहले स्ट्रीट लाइट नहीं होने से रात्रि में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता था। गांव में स्ट्रीट लाइट लगने से ग्रामीणों में खुशी की लहर यह कार्य पूर्ण करने में जन प्रतिनिधि मोहनलाल गरासिया, केसाराम गरासिया का योगदान रहा।

CMYK

कां  
ने  
कां  
चु-  
क  
कि  
स  
भा  
हुए  
यू-  
अ-  
स-  
पर

भा  
ज  
रा-  
2-  
खं  
पेट  
स-  
मं-  
रुं  
था  
कि  
वि  
रॉ  
पुं